

開幕典禮繽紛錄

【快報記者 黃伊燕／採訪報導】

金門第十九屆縣運會在本日(十二月十八日)熱鬧開比，來自五鄉鎮的各國中小、高中職以及鄉鎮代表隊還有政府機關人員等，共有六十三隊的參賽選手齊聚一堂，一同參與此次盛會，展開為期三天的競賽。

一開頭便由鼓聲熱鬧的拉開序幕，在開幕儀式中，由金門農工管樂隊表演迎賓樂，配合著紫錐花社團組合成的旗隊，氣勢磅礴、震撼人心，可見得他們為此次縣運會花了不少心思練習。在樂隊的演奏下，由農工的餐飲管理科學生，穿著整齊的制服，帶領著裁判、各代表隊進場，每個選手進場時

更是露出要奪冠的必勝決心。

本次聖火由何盡文、林于璇，代表選手點燃，讓現場的氣氛 HIGH 到最高點，隨著聖火冉冉升起之際，金門縣的大家長—李沃土縣長特別勉勵選手可以「突破自我、追求卓越」並表示運動會是讓平時辛苦練習的選手有個可以發揮的舞台，接著更邀請陳滄江議員代表縣議會為各位同學加油打氣。

最後的運動員宣誓，場面更是盛大莊嚴，隨後並開始展開各類田賽、徑賽、球類、游泳、跆拳道、趣味競賽等項目。



首長健跑金湖鎮長蔡西湖拔得頭籌

【快報記者 鄭怡婷、楊詠晴／採訪報導】

現在進行的是首長 2000M 健跑，聽到槍聲鳴響，每位首長都用盡全力往前衝刺，誰也不讓誰，在第二圈時距離開始有了明顯拉距，場邊的觀眾都盡力為自己的首長加油打氣，希望他們能奪得冠軍。

不負眾望金湖鎮長蔡西湖鎮長獲得冠軍。

雖然不是每個人都可以得到第一，但是每一位首長都秉持著運動家精神跑到最後，完成了漫長的健跑，而他們的堅持都會得到喝采。



金門高中

金門高中由校長蔡錦杉擔任總領隊、學務主任林松杉擔任管理、林偉倫老師擔任教練，率領師生共 94 人參與本次運動賽事。

金門高中競技體育在蔡校長的長年努力推動之下，在健美、舞蹈、田徑、木球、羽球、桌球等六個項目，不論在全國或地區均擁有傑出的表現，期待這次縣運會中田徑健兒能再創佳績，屢破紀錄，朝五連霸的目標邁進。

讀書也別忘了運動唷！

